



# 廉洁自律 做有尊严的教育追梦人 解放小学成立 师德师风守护团

通讯员 池菁菁

本报讯 百年大计,教育教师为根本,教育发展,师德师风是关键。近日,解放小学成立了以校长田凌艳为团长的师德师风守护团,建立网格化管理模式,引导全校教师廉洁自律、守牢底线。此举旨在积极响应市教育局有关文件精神,进一步加强党风廉政建设和师德师风建设,让解小教师时时处处讲师德师风,树立教师良好的社会形象,过一个平安健康的暑假。

本次活动在该校副校长陈望组织下有序进行,全校教师积极响应、认真配合。陈望说,师德师风建设不仅是社会关注的焦点,更是教师素质提升的重中之重。解小每一位教师都应自觉恪守法规,永怀敬畏之心,做有尊严的教育追梦人。

全体教师郑重向家长和社会承诺:不以任何借口举办任何形式的培训班、补习班、补课班。不在家或租用、借用其他场地,组织学生有偿补课;不在民办机构兼职兼课,不参与任

何形式的有偿补课;不介绍、暗示、诱导学生参加他人或民办教育培训机构举办的辅导培训;不利用教师职务之便,索要、变相索要、接受学生家长财物,不接受学生家长宴请,不参加谢师宴;不向学生推销或违规征订教辅资料和其他学习用品;严格做好暑假期间的疫情防控工作。

解放小学将 有计划、有步骤、有实效 推进师德师风建设,努力营造政风清明、校风清静、教风清正、学风清新的清廉校园。

## 全民齐灭蚊 预防登革热

什么是登革热

登革热是登革病毒经蚊子传播引起的急性传染病,临床主要表现为高热、头痛、肌痛、骨关节剧烈酸痛、皮疹、淋巴结肿大、白细胞计数减少、血小板减少等。

登革热的传播途径

传播登革热的罪魁祸首是伊蚊(我国主要是白纹伊蚊),被带有病毒的伊蚊叮咬后有可能得病。白纹伊蚊俗称花斑蚊。伊蚊有两个显著的习性:白天吸血和喜欢在积水中产卵滋生。

登革热的潜伏期

登革热的潜伏期一般为3天-14天,多数为5天-8天。患者和无症状感染者是主要的传染源。患者在发病前1天至发病后5天都具有传染性。还有一部分人感染登革病毒后并不发病,但病毒在血液中存在,同样能通过伊蚊将病毒传给其他人。

怎样预防登革热

预防登革热最有效的措施是防蚊灭蚊。

1.环境整治:室内的瓶罐、花瓶、厨房及浴室的积水,室外的纸杯、一次饭盒、泡沫盒、碎碗、饮料罐、废桶、酒瓶、瓦缸、石臼石槽、陶罐等积水处,都是蚊子滋生繁殖的温床。要采取疏通下水道、污水井加盖、平洼填坑、堵塞树洞、处理竹筒、翻缸倒罐、清理废旧轮胎等措施,清除蚊虫滋生地。

2.物理防制:利用光、声、电灯物理方法捕杀、诱虫或驱除蚊虫,如光诱器、电子驱蚊器、电蚊拍等。

3.化学防制:用蚊香、气雾剂等家庭常用化学药物来杀灭和驱避蚊虫。

4.生物防制:在水池、荷花缸、稻田、灌溉沟渠通过放养鱼类消灭蚊幼虫。

5.个人防护:室内安装纱门、纱窗,睡觉时使用蚊帐。蚊子活动高峰时间减少外出,必须外出时,穿长袖衣物,涂抹驱避剂。避免在蚊媒传染病高发时期到非洲、美洲、东南亚等地区旅行。

6.及时就医:一旦发现有突发高热、剧烈头痛、皮疹等症状,请及时就医,并告知医生有无蚊媒传染病高发地区旅行史,以便早期诊断治疗。



## 制作美食

近日,人民小学园丁校区四(4)班学生开启制作美食之旅,来到永康市夏姐食品有限公司。

在负责人夏姐指导下,学生们揉面团、擀面饼、搓圆条、切面块,直到上锅蒸,忙得不亦乐乎。

此次活动,让学生既品尝了美食,又体验了制作过程,提高了独立生活能力。

通讯员 施珉璐 摄

# 市一医泌尿外科迎来小儿包皮就诊高峰 提供专用床位 术后当日便可出院

记者 李梦楚

本报讯 时值暑期,市一医泌尿外科又迎来了小儿包皮手术高峰。

到底要不要割?是带着孩子来就诊的家长们问得最多的一个问题。市一医泌尿外科主任朱军华介绍,并非所有的男孩都要割包皮。如果没有排尿困难、包皮感染等症状,是没有必要割包皮的。如果经常出现包皮瘙痒、异味、包皮垢增多、感染等情况,需尽早手术。

一般情况下,到了3岁-5岁,有一半以上男孩的阴茎头能逐渐显露出

来。这时如果存在包皮部分粘连的情况,可找泌尿外科医生行包皮粘连松解,用手法分离,不需要手术。如果到了5岁-6岁包皮口仍然非常狭小,将包皮向上翻开无法显露阴茎头,宜手术治疗。

要注意的是,有的男孩阴茎埋藏于皮下或皮下脂肪中,临床上称为隐匿性阴茎,在小胖娃中最为多见。这些男孩需做矫正手术,将阴茎拉出,而不是简单地割包皮。

自6月以来,市一医泌尿外科开通了小儿包皮手术预约。家长带着孩子到该科门诊就诊后,即可到入院准备

中心预约床位、手术日、手术医生。要注意的是,住院前一周内患儿及陪护人员需完成新冠肺炎的抗体检测及核酸检测。为缓解往年孩子扎堆就诊、床位紧张的情况,今年市一医将小儿包皮住院病区改设在温馨的儿科病房,并为包皮患儿提供专用床位。

据了解,目前市一医小儿包皮手术采用的是包皮套扎术,孩子入院第二天就能安排手术。一般而言,手术只需5分钟-10分钟即可完成,术后观察几个小时就能出院。术后建议卧床休息2天-3天,不建议做剧烈运动。两周左右套扎环会自行脱落。



老中医柳忠  
谈食疗

## 制首乌炒鸡肝

主料:制首乌20克,鸡肝200克,黑木耳20克,莴笋50克,鸡蛋1个,淀粉30克,姜、葱、盐、味精、料酒、酱油各适量,植物油50毫升。

制法:先将何首乌用黑豆煮软,切薄片备用,姜切片,葱切段。然后将炒锅置武火上烧热,加入植物油,烧六成热时,下入姜、葱爆香,再下入鸡肝,何

首乌片、黑木耳、莴笋、料酒、盐、味精,炒熟即成。

两眼昏花、小儿疳积、气虚无力、须发早白之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供



## 寻人启事

我妻胡美萍,永康市石柱镇江瑶村人,祖籍安徽黄山,43岁,身高1.53米,长发,一个月前携两个女儿出走,大女儿13岁,小女儿7岁,夫盼归。望知情者告知。

联系电话:13858907703

511703



## 减资公告

永康市斯柯达工贸有限公司经股东会于2020年7月28日决议:注册资本从叁佰伍拾万元减至伍拾万元。

根据有关法律法规,请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:邵爱媛 联系电话:15058587115

永康市斯柯达工贸有限公司  
2020年7月29日